

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на Гоптареву Екатерину Алексеевну –заочного аспиранта кафедры  
микробиологии ФГБОУ ВО  
«Ставропольский государственный  
медицинский университет» Минздрава России**

Гоптарева Екатерина Алексеевна, 1982 года рождения, в 2014 году окончила Ростовский государственный медицинский Университет по специальности «Стоматология». С 2014 по 2015 год проходила интернатуру «Стоматология общей практики». С 2016 году обучается в заочной аспирантуре на кафедре микробиологии. С 2014 года по настоящее время работает врачом – стоматологом стоматологической клиники.

С 2016 года является исполнителем самостоятельной диссертационной работы ««Антимикробная эффективность наноносителей гелей, модифицированных атомами серебра, при их воздействии на микробную плёнку пародонта» на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.03 – микробиология.

За время работы Гоптарева Е.А. зарекомендовала себя грамотным, высококвалифицированным, добросовестным специалистом. В ходе выполнения диссертационного исследования соискатель продемонстрировал высокую творческую и практическую подготовку, трудолюбие и аналитические способности, необходимые для научно-практической деятельности, а также профессиональные владения навыками в использовании современных методов научных исследований. В результате проведенных лабораторных и клинических исследований автор сделала ряд принципиальных научно-практических выводов. Выводы обоснованы и достоверны.

Диссертационная работа выполнялась соискателем в течении 2016-2019 гг. на кафедре микробиологии и в лаборатории нанотехнологии лекарственных средств СтГМУ. Ею были определены цели и задачи настоящего исследования. Автором лично выполнены: поиск и анализ

литературы, весь объём лабораторных и клинических исследований, формирование баз данных, проведена статистическая обработка полученных результатов. По теме диссертации опубликовано 14 печатных работ из них 3 в журналах рекомендованных ВАК России. Разделы научного исследования неоднократно обсуждались и заслушивались на методических и кафедральных заседаниях на базе кафедры микробиологии, стоматологии общей практики и детской стоматологии.

Считаю, что диссертация Гоптаревой Е.А. представляет собой законченный самостоятельно выполненный научный труд, имеющий важное практическое значение. Проведенные исследования представляют интерес для врачей-стоматологов терапевтов, ортопедов и пародонтологов, которые в своей практике сталкиваются с патологией пародонта. Работа соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней» Постановления Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а сам автор достоин присуждения искомой степени по специальности 03.02.03 – микробиология 14.03.11.

Заведующий кафедрой микробиологии

ФГБОУ ВО

«Ставропольский государственный  
медицинский университет» Минздрава России,

д.м.н., профессор

И.А.Базиков

Подпись д.м.н., профессора И.А.Базикова заверяю.

Начальник управления правового обеспечения и кадровой политики  
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России

О.Н. Распопова

